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Voorstel: 

1. Kennis te nemen van het onderzoeksrapport inclusief de reactie van het college. 
2. De conclusies over te nemen. 
3. Het college te verzoeken de aanbevelingen over te nemen. 

 
 
 
 



 

Inleiding:  
Op basis van de criteria in de verordening en de longlist van het presidium van de gemeenteraad 
heeft de rekenkamercommissie het onderzoeksprogramma vastgesteld. Dit onderzoeksprogramma is 
ter kennisname aan de raad aangeboden. Het derde onderzoek van deze rekenkamercommissie is 
verricht op het onderwerp “Handhaving en evenementen”. Het onderzoek is gericht op het toezicht op 
en de handhaving van verschillende regels ten aanzien van de fysieke leefomgeving. Hoe wordt er 
gehandhaafd, is dit voldoende en kan het beter? Ook is het gelijkheidsbeginsel onderzocht.  
In de vraagstelling voor het onderzoek heeft de rekenkamercommissie ook opgenomen dat ten 
aanzien van evenementen niet alleen inzicht wordt gegeven in de handhaving, maar dat bij 
evenementen ook het proces van vergunningverlening wordt beoordeeld. Dit naar aanleiding van 
diverse ongelukken bij evenementen in Nederland de afgelopen jaren.  
Met dit raadsvoorstel en rapport wordt de raad in kennis gesteld van de uitkomsten van het 
onderzoek. Voorgesteld wordt om de conclusies en aanbevelingen uit het onderzoeksrapport over te 
nemen. 
 
Argumenten: 

1. Deze werkwijze is in overeenstemming met de Verordening 
Het onderzoeksrapport wordt samen met de aanbiedingsbrief van de rekenkamercommissie en de 
reactie van het college van burgemeester en wethouders aan de gemeenteraad aangeboden. De raad 
neemt besluiten naar aanleiding van de conclusies en aanbevelingen uit het onderzoeksrapport, met 
in overweging daarbij de nadere reactie van het college van burgemeester en wethouders.  
 

2. Aanbevelingen Handhaving 
De rekenkamercommissie doet voor het onderdeel Handhaving een vijftal aanbevelingen aan het 
college en de gemeenteraad. Het college heeft in zijn reactie aangegeven een tweetal aanbevelingen 
niet over te nemen, te weten het periodiek meten of doelstellingen worden behaald en het opnemen 
van informele stappen in het handhavingsdossier. De rekenkamercommissie is van mening dat door 
de ondernomen acties te meten er inzicht komt in prioritering en of de gewenste resultaten behaald 
worden. In dat verband is het ook noodzakelijk om informele stappen op te nemen in het 
handhavingsdossier. 
 

3. Aanbevelingen Evenementen 
Voor het onderdeel Evenementen doet de rekenkamercommissie een zestal aanbevelingen aan het 
college en de gemeenteraad. Het college geeft aan in zijn bestuurlijke reactie aan niet alle 
aanbevelingen rondom Evenementen over te nemen. De rekenkamercommissie is van mening dat 
alle aanbevelingen voor het onderdeel Evenementen bijdragen aan de veiligheid van evenementen. 
Daarom zijn de positionering van de burgemeester, de evaluatie van evenementen met de gemeente 
raad als klankbord, de risicoscan en het vooroverleg met de Veiligheidsregio van groot belang. 
 
Kanttekeningen
Niet van toepassing. 
 
Alternatieven: 
U kunt besluiten om de conclusies en aanbevelingen niet of in gewijzigde vorm over te nemen. De 
rekenkamercommissie neemt alle conclusies en aanbevelingen van het rapport over. 
 
Duurzaamheid: 
Niet van toepassing.  
 
Financiële dekking: 
De kosten van het onderzoek vallen  binnen het door de raad beschikbaar gestelde budget van de 
rekenkamercommissie. 
 
Communicatie: 
De aanbiedingsbrief van de rekenkamercommissie wordt in afschrift aan het college gestuurd. 
 
Vervolg: 
Het college wordt verzocht tot nadere uitwerking van de aanbevelingen. 



 

 
Bijlagen: 
- Aanbiedingsbrief rekenkamercommissie 
- Onderzoeksrapport Pro Facto, Handhaving en evenementen 
- Reactie van het college in het kader van bestuurlijke wederhoor 
- Nadere reactie college na behandeling raadscommissie 
 
 
 
 
 
 
De rekenkamercommissie van de gemeente Dalfsen, 
 
 
de voorzitter, 
mr. J. Smit 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 
Raadsbesluit  
 
 
 
 
 
De raad van de gemeente Dalfsen; 
 
gelezen het voorstel van de rekenkamercommissie d.d. 18 september 2017, nummer 658; 
 
overwegende dat het presidium namens de gemeenteraad het onderwerp Handhaving en 
evenementen als onderzoeksonderwerp heeft aangemerkt; 
 
gelezen het onderzoeksrapport “Handhaving en evenementen” en de bestuurlijke reactie van het 
college van burgemeester en wethouders van de gemeente Dalfsen; 
 
gelet op artikel 9 van de Verordening rekenkamercommissie Dalfsen; 
 
 
 
  b e s l u i t : 
 
 

1. Kennis te nemen van het onderzoeksrapport inclusief de reactie van het college. 
2. De conclusies over te nemen. 
3. Het college te verzoeken de aanbevelingen over te nemen. 

 
 
Aldus besloten door de raad van de gemeente Dalfsen in zijn openbare vergadering van 
30 oktober 2017. 
 
 
De raad voornoemd, 
 
 
 
 
 
de voorzitter,              de griffier,   
drs. H.C.P. Noten             drs. J. Leegwater 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


